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Martina Haag: 
”Mitt författarskap”
Martina Haag är skådespelaren 
som började skriva vid 39 års 
ålder och nu kan kalla sig både 
skådespelare och författare. 

Tio böcker har det blivit hittills. 
Hon arbetar också som krönikör 
i olika tidningar och har spelat 
huvudrollen i filmatiseringen av 
hennes böcker Underbar och 
älskad av alla och Glada hälsningar 
från Missångerträsk. 

Den kritikerhyllade och av 
läsarna älskade romanen om
hennes egen skilsmässa Det är 
något som inte stämmer här blev 
årets bok 2016 och följdes upp 
med Tiden går så fort. Och så lång-
samt, där Martina Haag tar avstamp i tonåren, skolans värld, skolgår­
dens hierarkier och i händelser som avgör hur man formas som person.

Föreställningens längd ca 40 min, ingen paus 

Petter 
Så blev jag artist
Petter debuterade som hiphop­
musiker 1998 och har släppt nio 
fullängdare som alla belönats med 
platina- och/eller guldskivor. 2018 
firade han sitt 20-årsjubileum 
med succésingeln ”Toppen av ett 
berg”. 

Vid sidan av musiken är Petter 
också författare, restaurangägare, 
sommelier och en uppskattad be­
rättare. Bland annat med monolo­
gen #kulpåvägen, som är en berät­
telse om hans händelserika liv. En 
närgången resa genom med- och 
motgångar under skoltidens tuffa 
år. En berättelse om att gå sin egen 
väg, in i musikens och låtskrivan­

dets värld samt nedslag i Petter Askergrens kreativa entreprenörskap.
http://www.petter.nu/
Föreställningens längd ca 70 min, ingen paus

entré: 150 kr för vuxna; 
100 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Melleruds bibliotek/Kulturbruket på Dal/Miljö- och hälsorådet    	
i Mellerud

Onsdag 23 januari • 19.00 Onsdag 30 januari • 18.00

Fri entré. För reservation av fribiljett se annons i lokalpress samt 
www.kulturbruketpadal.se eller Ungdomshuset Stinsen på Facebook

arr: Ungdomshuset Stinsen/Miljö- och hälsorådet i Mellerud/
Kulturbruket på Dal
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Kuss Quartet, Berlin 

Tillsammans utgör de en av världens skickligaste stråkkvartetter och 
ger ständigt sin publik helt nya kammarmusikaliska perspektiv i sina 
framträdanden. Samtidigt lockar Kuss-kvartetten gärna en helt ny pu­
blik med sin breda repertoar, sitt uttrycksfulla spel, sin fantastiska klang 
och suveräna teknik. 

Kuss Quartet, som har sin bas i Berlin, består av grundarna Jana Kuss 
och Oliver Will, båda violin, samt William Coleman, viola och Mikayel 
Hakhnazarya, cello. 
http://www.kussquartet.com/
Föreställningens längd ca 1,5 tim, inklusive paus

Ukuleledagen 
2007 hölls den första ukuleledagen i Kulturbruket på Dal. Tretton år se­
nare är vi ”still going strong” och ett av de äldsta ukulelearrangemangen 
i landet.

Som vanligt blir det workshops i olika svårighetsgrader, allspel som 
alla kan delta i, scenframträdanden, buskspelsmöjligheter och öppen 
scen. Vi håller också workshops i tin whistle. Försäljare av ukuleler, 
tillbehör och tin whistles finns på plats.

Det exakta programmet publiceras några veckor i förväg på
 www.kulturbruketpadal.se

entré: 20 kr för besökare med ukulele, övriga 50 kr

arr: Kulturbruket på Dal

Lördag 2 februari • 11.00 – ca 16.00 Torsdag 7 februari • 19.00

entré: 200 kr för vuxna; 
160 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal i samarbete med Kultur i Väst
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Onsdag 13 februari • 19.00 Söndag 24 februari • 14.00

entré: 20 kr

Biljetter finns att köpa på Melleruds bibliotek från torsdag 21 februari. 

arr: Kulturbruket på Dal/Barnkulturgruppen 

	� Kulturbruket på Dals biljettkassa håller öppet en timme före 
föreställningen där du kan köpa eventuellt överblivna biljetter.

Mittiprickteatern presenterar: 
Klösiga Katters klubb – barnteater 3 – 6 år 

I Klösiga katters klubb löser Kattja, Kattniss och Kattmandu mysterier, 
räddar borttappade kattungar, spionerar på skummisar. Ja, allt sånt som 
det behövs riviga katter för att fixa. 

Men vad vill de nya katterna som flyttar in i deras område? 
Klösiga katters klubb samlar sig för attack! Riva, klösa, fräsa, slåss! 

Skrämma bort! Jaga iväg! 
Eller kan det vara bra att vara fler? Vad händer om de frågar om de 

andra vill vara med…? 
En jazzigt svängig kattpjäs om att vara med eller att vara utanför och 

om kattproblem som bara katter kan lösa. 

Fri entré

arr: Kulturskolan i Mellerud

Kulturskolans Solistkonsert
Kulturskolans elever visar prov på sina tekniska och musikaliska 
kunskaper genom solospel.

www.mellerud.se/kulturskolan
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Sara Beischer och Arne Dahl
– författarkväll på Dalslands konstmuseum i Upperud
Bokdagar i Dalsland presenterar två uppmärksammade författare vid vårens 
författarkväll i Upperud – Sara Beischer och Arne Dahl. 

Sara Beischer debuterade 2012 med den hyllade romanen ”Jag ska egentligen 
inte jobba här”, en självupplevd och skakande inifrånskildring av äldreomsorgen, 
som hon följt upp med ”Det finns råttor överallt utom på Antarktis”, ”Mamma är bara 
lite trött” och ”Jag ska egentligen inte prata om det här”. www.sarabeischer.se

Arne Dahl, eller Jan Arnald som är författarpseudonymens riktiga namn, har gjort 
svensk och internationell succé med tre deckarserier. Elva böcker om A-gruppen, 
fyra om Opcop-gruppen och hittills, tre om nya radarparet Sam Berger och Molly 
Blom, varav den senaste kom i höstas  – ”Mittvatten”.

	� Föreställningens längd  
ca 2 tim, inkl. paus

	� Obs! Författarkvällen är på 
Dalslands Konstmuseum i 
Upperud 

Torsdag 7 mars • 19.00

entré: 100 kr för vuxna; 60 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär 
För medlemmar i Dalslands Litteraturförening 60 kr 

Biljetter säljs endast i Dalslands konstmuseums entré från kl. 18

arr: Kulturbruket på Dal, Bokdagar i Dalsland i samarbete 
med Studieförbundet Vuxenskolan Väst

Fredag 8 mars • 19.00

Evert Taube i våra hjärtan
Visklubb -67s traditionella hyllning 
av vår nationalskald

Det är åter dags för Visklubb -67 från Säffle att hylla Evert 
Taube, i år för nionde året i rad.

Anette Svanelind, Anders Falk, Pelle Jonsson, Karl-
Gustav Karlsson, Per Nilsson, Henrik Olsson och Svante 
Olsson bjuder på ett helaftonsprogram med många godbi­
tar ur Evert Taubes rika skatt. I två välmatade avdelningar 
framför gruppen ett 25-tal visor med många kända guld­
korn varvat med mera sällan framförda visor.

Föreställningens längd ca 2 tim 30 min, inkl. paus

entré: 130 kr för vuxna; 
50 kr barn/ungdom t o m 19 år/studerande

Biljetter säljs endast i Kulturbruket på Dals entré från kl. 18.00

arr: Visklubb -67

F
O

T
O

: R
U

N
E

 B
R

Y
N

G
E

L

FOTO: SEVDA SVENSON FOTO: THRON ULLBERG



#intelängredinhemlighet 
”Camilla försvann” – med Adas musikaliska teater 
I temaserien 
”Livet värt att 
leva” presenterar 
Melleruds pasto-
rat en föreställ-
ning av Adas mu-
sikaliska teater 
om prostitution 
baserad på in-
tervjuer, forskning 
och biografiska 
berättelser från Västra Götaland. Årets tema är ”skam” 
och föreställningen handlar om tre kvinnor som lever i 
prostitution i skuggan av de män som har tagit makten 
över deras liv. När en av dem plötsligt försvinner tvingas de båda 
andra att konfrontera sina liv och tanken på att försöka ta sig därifrån.

”Camilla försvann” är en berättelse om försöken att överleva i en värld 
av kvinnlig underordning och den patriarkala fantasin om den lyckliga 
horan.
http://adasmusikaliskateater.se
Föreställningens längd ca 75 min, ingen paus  

 

Riksteatern ger: Ingripandet
 – en rapp och rolig dramakomedi om vänskap med förhinder
Två bästa vänner visar sig ha helt 
olika syn på om deras land ska 
ingripa i en väpnad konflikt. Det som 
börjar som en vardaglig politisk 
diskussion utvecklar sig snart till 
något helt annat och upprörda 
känslor får både gamla och nya 
motsättningar att komma upp till 
ytan. Innan huvudpersonerna vet 
ordet av hänger hela deras relation 
på en skör tråd.

Ingripandet är en hyllning till den 
innerliga vänskapen och en klar­
synt betraktelse av dess många 
fallgropar. Rollerna spelas av två 
av Riksteaterns mest välkända 
skådespelare, Per Burell och Mårten 
Andersson. För regi står Victor 
Molino Sanchez.
www.riksteatern.se
Föreställningens längd ca 1,5 tim, ingen paus

Onsdag 13 mars• 19.00 Fredag 15 mars • 19.00

Fri entré

För reservation av fribiljett kontakta Kulturbruket på Dal 0530-182 78

arr: Svenska kyrkan Melleruds pastorat/Miljö-och hälsorådet i Mellerud/
Kulturbruket på Dal

entré: 200 kr för vuxna; 
160 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

Fredag 8 mars • 19.00
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ÄLDREDAG
”Vi vill leva hela livet”
Seminarium, utställare och underhållning dagen lång.
Mer detaljerad information presenteras närmare ÄLDREDAGEN 
den 16 mars i annons i lokalpressen samt på Melleruds kommuns, 
Kulturbruket på Dals eller de deltagande organisationernas hemsidor.

Lördag 16 mars • 10.00–16.00

Fri entré

arr: Kommunala Pensionärsrådet KPR/Miljö- och Hälsorådet i 
Mellerud/Kulturbruket på Dal, junior&SENIOR

Onsdag 20 mars • 18.00

Mitt-terminskonsert Kulturskolans Ensembler
”Här är vi nu”
Kulturskolans ensembler, sånggrupp och solister visar upp vad vi övar 
på just nu.

Fri entré

arr: Kulturskolan i Mellerud

MITT-TERMINSKONSERT
KULTURSKOLANS ENSEMBLER



Lördag 30 mars • 20.15 Onsdag 3 april • 19.00

arr: Kulturbruket på Dal

Biljetter hämtas mot en marshall/person på Medborgarkontoret. 

Se annons i lokalpressen samt www.kulturbruketpadal.se för 
uppdaterad information. 

Earth Hour
Allt sedan 2009 har Melleruds kommun varje år uppmärksammat Earth 
Hour med en helakustisk konsert i stearinljusbelysning. 
Detta görs även i år.  

Vilka musiker/sångare vi får lyssna till denna kväll, publiceras på 
www.kulturbruketpadal.se några veckor i förväg.
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Bobo Stenson Trio

Bobo Stensons trio är en av Sveriges mest kända jazzgrupper, de har 
funnits sedan 1990-talet och Bobo själv är sedan 1960-talet ett stort 
internationellt namn.

Våren 2018 kom trions nya skiva ”Contra la indecision” som 
fullständigt dränktes i recensenternas lovord.

Nu besöker de Kulturbruket på Dal och bjuder på sitt egna och 
internationellt uppmärksammade sound med en blandning av klarhet, 
skönhet och driv framåt.

I trion ingår, förutom Bobo Stenson vid flygeln, också Anders Jormin, 
bas, och Jon Fält, trummor.

entré: 200 kr för vuxna; 
160 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal/Knutpunkt Nefertiti, Göteborg



Power and Joy
Dags för kören Song of Joys årliga vårkonsert i Kulturbruket på Dal.      

Kören består av cirka sextio sångare 
ackompanjerade av en tio-mannaor­
kester.

Denna vår bjuder vi på en riktig 
höjdarkonsert och gästas av 2015-års 
Idol-vinnare Martin Almgren som av 
juryn fick omdömet: ”…en röst och en 
framtoning som gör att du äger scenen, 
man tror på allt du sjunger”. 

Kraften som finns i Martins röst finns 
också i budskapet i många av hans lå­
tar som också stämmer bra med körens 
framtoning. Vi vill sprida energi och 
glädje genom mäktiga körarrangemang 
och viktiga, tankeväckande texter. 

Välkomna till Song of Joys Power and 
Joy-konsert! 
Birgitta Stenbratt, musikalisk ledare, 
och Michael Ottosson, orkesterledare 
och arrangör.

 Föreställningens längd ca 2 tim, inklusive paus 

entré: 250 kr för vuxna; 
50 kr barn/ungdom t o m 19 år

arr: SIKIA

Förköp: telefon 073–828 06 30

Lördag 4 maj • 18.00Lördag 6 april • 19.00

entré: 295 kr för vuxna; 250 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

Begränsat antal publikplatser.
arr: Kulturbruket på Dal 
	

GöteborgsOperan presenterar musikalen: 
Return to the Forbidden Planet
Prisbelönt science fiction-musikal
inspirerad av Shakespeares
Stormen och filmen Forbidden 
Planet, av Bob Carlton och i över­
sättning och regi av Rikard Berg­
qvist. Med sånger på engelska 
och dialog på svenska.

Musikalen sprudlar av heta 
1950– och 60-talshits som Great 
balls of fire, Heard it through the 
grapevine, Good vibrations och 
The young ones. Berättelsen 
och låtarna vävs samman till en 
underhållande, medryckande och 
kosmiskt äventyrlig musikal. 

Shakespeares oskrivna rock ’n’ 
rollmästerverk! 

www.opera.se
Föreställningens längd 
ca 2,5 tim, inklusive paus 
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���Presenteras i samarbete med Nor-
diska ApS. Inspirerad av filmen 
Forbidden planet, med benäget till-
stånd av Turner Entertainment Co.



Järns Sångkör med vänner
Järns Sångkör med vänner är tebax mä möe gamle goe 
betar å kanske litte nye. 

Vår-vana trogen blir det allt från finstämd körsång, via lite 
humor till brutal rock. En kväll där allt kan hända!
Föreställningens längd ca 1,5 tim, ingen paus

entré: 200 kr 

arr: Järns Sångkör

Fredag 10 maj • Lördag 11 maj • 19.00 
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Fredag 17 maj • 19.00 

entré: 250 kr för vuxna; 210 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

arr: Kulturbruket på Dal

Carolina Wallin Pérez och Kristin Amparo
 För första gången sedan 2012 kommer Mellerudsbördiga Carolina Wallin Pérez till­
baka till hemorten för att bjuda på musik. Med sig har hon Kristin Amparo och ett 
band, tillsammans kommer de att bjuda på blandade låtar ur bådas historia.

Carolina och Kristin träffades för drygt 10 år sedan och startade bandet STRiKE, där 
Kristin spelar trummor och sjunger och Carolina spelar bas och sjunger. Korta låtar 
med mycket energi, en ny genre – sunk (en blandning mellan soul och punk).

Båda har under åren rört sig mellan bl.a. jazz, pop och hiphop. De har spelat och sam­
arbetat med många olika artister. Kristin är den kända rösten bakom låtar som ”Din 
soldat” (Albin) och ”Dance our tears away” (John de Sohn). Carolina har den senaste 
tiden spelat med artister som Weeping Willows, Petter, Peg Parnevik och Kent.

Föreställ-
ningens längd 
ca 2 tim, 
inklusive paus 
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Tisdag 28 maj • 18.00 

Kulturskolans Vårkonsert
Kulturskolans elever visar upp sina talanger i läsårets största konsert.

www.mellerud.se/kulturskolan

Entré: 50 kr

Arr: Kulturskolan i Mellerud

Obs! Biljetter säljs endast i 
Kulturbruket på Dals entré från kl 17.00.

KULTURSKOLANS

28MAJ
VÅRKONSERT

18.00

Estetprogrammets vårshow 
Alien ETC.
Vad skulle hända om en Alien kraschlandade i Sverige? Skulle männi­
skorna välkomna den och reagera trevligt eller skulle de flesta få panik 
och springa i skräck från den?  
Det är frågor som utforskas i estet-
programmets vårshow 2019. Denna 
gången i samarbete mellan elever, 
från Dahlstiernska och Rådaskolan. 

Följ med oss medan vi följer Alien 
ETC. när hen försöker skaffa sig ett 
vanligt liv någonstans i Sverige och 
lära sig vår kultur. Se vilka som står 
bakom hörnet och har onda avsikter 
med Alien ETC. och dess unika utse­
ende.

Häng med oss på en kväll fylld av 
missförstånd kring normer och 
sociala beteenden och inte minst, en 
massa härliga musiknummer!

Föreställningens längd ca 70 min, ingen paus 

Fikaförsäljning från kl. 18 i entrén @dahlstiernska

   

entré: 100 kr för vuxna; 

50 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär; 20 kr för barn under 7 år

arr: Dahlstiernska gymnasiets ES program

Torsdag 23 maj • Fredag 24 maj • 19.00 



Kulturbruket på Dal reserverar sig för eventuella fel och ändringar i programmet. 
Ytterligare arrangemang kan tillkomma. 

junior & SENIOR
Kulturskolan i Mellerud tillsammans med Kulturbruket på Dals 
skapargrupp i musik fortsätter med sin populära verksamhet som 
vänder sig till ungdomar och vuxna. Junior & SENIOR arbetar även 
uppsökande med musik, konst, dans och annan kultur. Verksamheten 
är mycket uppskattad och har genom åren resulterat i ett antal 
showframträdanden.

Intresserad? Läs gärna mer på vår hemsida www.kulturbruketpadal.se

Vill du vara med kontaktar du oss i Kulturbruket på Dal.

SENIORjunior &

BLI GLAD
OMSKAKAD

ÖVERRASKAD
IMPONERAD

TÅRÖGD

VÄLKOMMEN ATT BERIKA DIG I VÅR SALONG
KULTURBRUKET PÅ DAL



För mer information om datum, tider, biljetter etc. 
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se 

Kulturbruket på Dal:
Telefon: 0530-182 78  
e-post: info@kulturbruketpadal.se
Besöksadress: Parkgatan 8, Mellerud
Postadress: Box 74, 464 22 Mellerud
Besöks- och telefontider: mån och ons 9 -12, tis och tor 13-16.
www.kulturbruketpadal.se

Ge bort ett presentkort till ett, fler eller alla våra arrangemang.
Kontakta Kulturbruket på Dal. Giltig i två år efter inköpsdatum.

Presentkort

Parkering finns längs E45, norra rondellen, se Kulturbruket på Dals 
P-skylt, samt vid Rådahallen. Man kan även parkera på angränsande 
skolområde.

Parkering

För mer information om datum, tider, biljetter eller artisterna,
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se

Mer information

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 
eller 
info@kulturbruketpadal.se

Kulturbruket på Dal-kortet ger fri entré till samtliga 
evenemang som Kulturbruket på Dal arrangerar. Kortet 
erbjuds betalande elever vid Kulturskolan i Mellerud samt 

vid Dahlstiernska gymnasiets estetiska program. Detta gäller i mån av 
plats.

Gratis föreställning? Ja tack!

Biljetter

Så här köper du biljett: 
• via www.ticketmaster.se
• via 077-170 70 70
• i Kulturbruket på Dals entré en timme före föreställningens start

Så här får du biljetten:
• som eBiljett via mail för utskrift, avgiftsfritt
• som eBiljett till mobiltelefonen, avgiftsfritt
• hemskickad med post, avgift 35 kronor/försändelse

Biljetter säljs via www.ticketmaster.se eller telefon 077-170 70 70

Behöver du hjälp med biljettköp, ring 0530-18 278.

Kulturbruket på Dals biljettkassa håller öppet en timme före 
föreställningen där du kan köpa eventuellt överblivna biljetter. 
Betala gärna med kort eller Swish.

Serviceavgift ingår i biljettpriset. Oavsett inköpsställe är serviceavgiften 
densamma. 

Rullstolsplatser se ovan ”Så här köper du biljett” . 

Ledsagare köper biljett till ungdomspris då det erbjuds.
Sponsorpris gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

Köpt biljett återlöses endast vid inställd föreställning. Vid återköp 
återbetalas inte serviceavgiften.



Vad betyder symbolerna?

Kom ihåg att vi i de flesta fall erbjuder rabatter på biljettpriset för 
barn/ungdom t o m 19 år, studerande och pensionärer.
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

	 Vin- och ölservering i pausen

	 Under 15 år – gratis entré
	� Gäller vid vissa arrangemang i sällskap med betalande 

vuxen när biljetterna  köps i entrén en timme före 
	 föreställningen. 

	 Barnteater

      	 Ticketmaster  – mer information under Biljetter

 	 Kulturbruket på Dal-kortet  
	 – mer information under Biljetter

Salongsöversikt

Salongen har 243 platser. Rullstolsplatser samt plats till ledsagare 
finns på rad 1, plats 21 t o m 26. Bokas på Ticketmaster.se eller 
077-170 70 70

	 Teleslinga finns, mindre god hörbarhet på rad 9 och 10. Vid 	
	 behov kan FM-mottagare lånas, då vi sänder signal på FM-	
	 bandet. Kontakta personalen.

Det här får man när man väljer att vara stolsponsor:
• �En skylt med sitt namn på ryggstödets baksida, så den som sitter bakom ser vem som ”äger” stolen.  

(Vi kan inte lova att man alltid får sitta på sin egen stol eftersom numrerade, förbokade platser i         
salongen inte medger det. Man kan naturligtvis boka sin egen stol själv via Ticketmaster)

• �Köper alltid den billigaste biljetten till de evenemang som Kulturbruket på Dal står som arrangör för. 

• En gång om året bjuder vi in våra sponsorer till en kväll med underhållning, mat och samvaro.

Köp en ”egen” 
stol i vår salong!
En egen stol kostar 500:- 
per år och löper årsvis 
tills avtalet sägs upp. 
Du väljer själv den stol
du vill att din skylt ska placeras på.
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Ett varmt tack 
till våra sponsorer

JOAB

Emballator Mellerud Plast AB

Reveda i Mellerud AB

Ulla-Britt Abrahamsson Revision AB

BLOMS Varuhus AB

LIONS Club

Modehuset Börsen, Tjejer & Killar AB

Niklassons Tryckeri AB

Wärdshuset på Dal/Gruzzolo

Sunlike AB

MellerudsMäklarna AB

Hagsgård Revision AB

LRF Konsult, Mellerud

Norgrens Plåt AB

Vita Sandars Camping

Axima i Erikstad AB

Stefanssons Fastighetsbyrå

Dal Rostads småbruk

Boab Hjuldelar AB

Ute&inne AB

J. Lundgrens Bygg

Däckarna

Tilia Redovisning AB

Nya Glasmästeriet HB

Team Sportia Mellerud

Dalslands Butiksinredningar AB

Foderspecialisten AB

TV-service Bäckefors-Mellerud AB

DA Ljusteknik

MUSIK MUSIK

... samt alla stolsponsorer

Melleruds 
Nyheter

Vill du ha fler exemplar av vårt program? 

VÅREN 2019 
KULTURBRUKET PÅ DAL 

Det finns att hämta hos bl.a. Kulturbru­
ket på Dal. 

På www.kulturbruketpadal.se kan Du 
läsa programmet och/eller skriva ut 
det. Där finns den senaste informatio­
nen om vad som händer.

Verksamheten 
stöds av:

Samarbetspartners:

Knutpunkt
Nefertiti


